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2A pesquisa está registrada no TSE - RJ-05998/2022

Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos 
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 30% do material de cada entrevistador.

TÉCNICA

Estado do Rio de Janeiro

O campo foi realizado entre os dias 05 a 07 de abril de 2022.DATA DO CAMPO

Foram realizadas 1218 entrevistas no Estado do Rio de Janeiro, distribuídas em 30 municípios.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

Na cidade do Rio de Janeiro foram realizadas 644 entrevistas.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 4 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

ABRANGÊNCIA

AMOSTRA

População do Estado do Rio de Janeiro com 16 anos ou mais.UNIVERSO

Metodologia 

REGISTRO
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Relatório 
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR CLAUDIO CASTRO – INSTITUTO DATAFOLHA – ABRIL DE 2022 
 

GOVERNO CLÁUDIO CASTRO É AVALIADO COMO REGULAR POR 44% 

64% avaliam que o governador fez menos do que se esperava 

O governo de Cláudio Castro (PL) é avaliado como ótimo ou bom por 18% dos fluminenses, 44% o avaliam como regular e 25% o avaliam como ruim ou 
péssimo. Uma parcela de 13% não opinou. 

A aprovação ao governo Castro é mais alta entre os que aprovam o governo do presidente Jair Bolsonaro (37%) e fica próxima entre os moradores da 
capital (15%) e do interior (22%). Já, a taxa de reprovação ao governo estadual é mais alta entre os moradores da capital (33%, ante 17% entre os 
moradores do interior), entre os mais instruídos (34%), entre os simpatizantes do PT (35%), entre os que reprovam o governo do presidente Bolsonaro 
(36%), entre os que reprovam o governo do prefeito Eduardo Paes (38%), entre os eleitores de Freixo (42%) e entre os que possuem renda familiar 
mensal de mais de 10 salários mínimos (45%). 

Nesse levantamento, entre os dias 05, 06 e 07 de abril de 2022, foram realizadas 1.218 entrevistas presenciais em 30 municípios do estado do Rio de 
Janeiro, com brasileiros de 16 anos ou mais, de todas as classes sociais e de todas as regiões do estado. A margem de erro da pesquisa é de 3 pontos 
percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. A pesquisa está registrada no TSE sob o número RJ-05998/2022. 

Quatro em cada dez (43%) declararam nunca confiar nas falas do governador Claudio Castro. Já, 40% declararam às vezes confiar nas falas do 
governador e 7% declararam confiar sempre nas falas. Uma fração de 11% não opinou.    

A taxa dos que nunca confiam nas falas do governador é mais alta entre os mais ricos (55%), entre os que reprovam a administração municipal (54%), 
entre os que reprovam a administração estadual (84%) e entre os que reprovam a administração federal (53%). Em contrapartida, a taxa dos que sempre 
confiam nas falas do governador é mais alta entre os menos instruídos (14%), entre os que aprovam o governo estadual (31%) e entre os que aprovam 
o governo federal (13%). 
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Relatório 

Dois terços (64%) avaliam que o atual governador fez pelo Estado menos do que se esperava, para 13%, o governador fez o que se esperava e para 
8%, fez mais do que se esperava. De forma espontânea, uma fração de 2% declarou que o governador não fez nada pelo estado e 11% não opinaram. 

 

VIOLÊNCIA E SAÚDE SÃO OS MAIORES PROBLEMAS DO ESTADO 

Quando questionados sobre o maior problema do Estado do Rio de Janeiro, a violência e a saúde se destacam. Uma parcela de 27% respondeu de 
forma espontânea a violência e 26%, a saúde. Com índices de menções mais baixos ficaram: educação (8%), desemprego (5%), corrupção (5%), 
enchentes (3%), transporte (3%) e saneamento básico (3%), entre outros problemas menos citados. Uma fração de 6% não opinou. 

Observa-se que o índice de menções à violência cresce conforme aumenta o grau de instrução (17% entre os menos instruídos ante 42% entre os mais 
instruídos) e a renda familiar mensal do entrevistado (19% entre os mais pobres ante 52% entre os mais ricos). O índice é mais alto entre os moradores 
da capital (30%) do que entre os moradores do interior (21%). 

Por sua vez, saúde obtém índices de menções mais altos entre os que possuem renda familiar mensal de até dois salários mínimos (31%) e entre os 
evangélicos (35%). 
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18

44

25

13

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Não sabe

05 a 07/04/22

Avaliação do governador Cláudio Castro

Fonte: P.3 O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Cláudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra

Resposta estimulada e única, em %

O governador Cláudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião, o 
governador Claudio Castro está fazendo um governo: 

15

44

33

7

17

44

27

12

22

45

17

16

Ótimo/bom

Regular

Ruim/péssimo

Não sabe

Capital RM Interior
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Confiança nas declarações do governador Cláudio Castro
Resposta estimulada e única, em %

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas 
declarações do governador Cláudio Castro?

Fonte: P.4 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do governador Cláudio Castro?
Base: Total da amostra

7

40 43

11

Sempre confia Às vezes confia Nunca confia Não sabe

05 a 07/04/22

5

38

48

8

7

37

46

11

7

48

34

11

Sempre confia

Às vezes confia

Nunca confia

Não sabe

Capital RM Interior
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Opinião sobre as realizações do governador Cláudio Castro
Resposta estimulada e única, em %

Você diria que o governador Cláudio Castro nesse um ano e seis meses de governo 

Fonte: P.5  Você diria que o governador Cláudio Castro nesse um ano e seis meses de governo 
Base: Total da amostra 

8

13

64

3

11

7

14

68

2

9

7

13

65

4

11

11

13

63

1

12

Fez pelo estado mais do que você esperava

Fez pelo estado o que você esperava que
ele fizesse

Fez pelo estado menos do que você
esperava

Outras respostas

Não sabe

Total Capital RM Interior
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Fonte: Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?
Base: Total da amostra 

Principal problema do estado do Rio de Janeiro
Resposta espontânea e única, em %

Categorias 05 a 07/04/2022

Violência/ segurança/ polícia 27

Saúde 26

Educação 8

Desemprego 5

Corrupção 5

Enchentes/ alagamentos 3

Transporte coletivo 3

Saneamento básico (água e esgoto) 3

Inflação 1

Administração/ má administração/ 
governabilidade/ falta de gestão 1

Fome/ miséria 1

Economia 1

Social (Desigualdade social/ má distribuição 
de renda) 1

Infraestrutura 1

Drogas/ tráfico de drogas 1

Habitação 1

Outro problema 6

Não sabe 6



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 48 48 46 42 44 49 43 38 54 54 54
Feminino 54 100 51 52 52 54 58 56 51 57 62 46 46 46
16 a 24 anos 15 16 14 100 5 22 11 17 15 10 8
25 a 34 anos 17 18 16 100 5 21 21 15 17 21 23
35 a 44 anos 19 19 18 100 12 18 26 20 19 17 22
45 a 59 anos 25 25 25 100 28 24 24 24 26 30 21
60 anos ou mais 24 22 26 100 50 15 18 25 23 22 25

45 44 45 20 29 39 52 68 56 40 43 45 45 45 45
Fundamental 24 23 25 8 7 16 27 50 100 34 17 6
Médio 48 51 45 71 58 47 46 29 100 55 50 25 12
Superior 28 26 30 21 35 38 27 21 100 11 33 68 88
Até 2 S.M. 45 37 52 50 41 47 43 47 64 52 18 100
De 2 a 3 S.M. 20 25 15 21 18 22 21 18 19 22 17 53
De 3 a 5 S.M. 18 19 17 16 20 16 18 17 8 17 26 47
De 5 a 10 S.M. 10 11 8 7 12 9 11 9 3 5 24 100
De 10 a 20 S.M. 3 3 3 1 3 3 3 4 1 10 73
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 0 2 2 1 0 3 24
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 3
Recusa 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1
Não sabe 2 2 3 4 3 1 2 2 4 2 1
PEA 70 78 64 70 91 88 84 27 53 74 79 66 75 79 70
 Assalariado registrado 22 28 17 21 31 31 24 6 14 26 22 18 30 18 13
 Assalariado sem registro 6 6 6 12 7 9 3 2 4 6 7 6 6 4 2
 Funcionario público 7 7 7 1 6 11 11 2 1 4 15 2 9 14 22
 Autônomo regular 12 13 11 8 17 13 15 6 10 12 13 10 13 14 15
 Profissional liberal 1 1 1 1 3 1 2 5 0 1 8 4
 Empresário 3 4 2 0 5 3 5 1 1 2 7 0 3 14 12
 Free-lance/ bico 10 11 10 11 13 11 13 5 14 13 4 13 9 7
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 6 0 0 0 0 0 3 2 0 3
 Outros 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 7 9 12 11 8 10 3 8 11 3 13 4
NÃO PEA 30 22 36 30 9 12 16 73 47 26 21 34 25 21 30
 Dona de casa 5 10 5 6 7 6 8 5 3 7 4 2 2
 Aposentado 15 15 15 1 4 59 28 11 12 15 14 16 21
 Estudante 5 5 5 28 3 1 0 2 7 4 6 4 2 6
 Vive de rendas 0 0 0 0 1
 Outros 2 1 2 1 1 2 4 4 1 1 3 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 1 4 1 2 3 2 4 5 3 0 4 2

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Evangélica 34 30 37 32 31 39 35 30 37 36 27 39 32 26 18
Católica 31 33 29 17 24 26 35 44 40 28 29 27 34 37 28
Espírita | Kardecista 5 4 7 4 2 5 7 7 3 3 11 4 6 9 9
Candomblé 2 2 2 4 4 2 1 1 1 2 2 3 1 1 6
Umbanda 2 1 2 2 3 1 1 2 1 2 2 2 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0
Adventista 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 8 6 7 6 9 6 6 4 7 9 6 7 6 13
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 18 21 16 34 29 17 14 7 13 21 19 17 17 20 26
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 76 76 76 77 77 74 78 74 75 76 78 74 74 80 85

Capital 40 40 40 40 41 39 40 40 32 41 46 37 39 47 60
Outros municípios da Região Metropolitana 36 36 36 37 36 35 37 34 43 35 32 38 35 33 25
Interior 24 24 24 23 23 26 22 26 25 24 22 26 26 20 15
PT 19 18 20 24 21 16 21 17 24 19 17 20 19 21 5
PDT 3 4 2 1 1 3 2 6 5 2 2 3 3 2 3
PSOL 2 1 3 3 3 3 0 1 1 6 1 2 3 9
PL 1 2 1 1 3 1 1 2 0 1 2 3 3
PMDB/MDB 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1
PCdoB 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 2 2
Outro partido 3 4 2 3 5 3 4 1 1 3 5 3 3 7 5
Nomes e referências 7 6 8 7 5 6 7 11 12 7 4 8 8 1 9
Nenhum/ não tem 63 62 64 63 64 66 61 62 56 65 65 64 62 61 65
Parda 39 41 38 41 30 42 44 37 46 42 29 45 37 27 25
Branca 31 31 31 29 32 28 30 33 23 26 45 23 33 48 57
Preta 23 22 24 26 34 23 18 19 20 26 21 25 23 20 10
Amarela 2 1 2 2 1 2 2 3 3 2 1 2 2 2
Indígena 2 2 2 1 2 3 2 1 1 2 2 2 2 1 6
Outras 3 4 3 1 2 2 4 7 7 2 2 4 3 3 2
Heterossexual 86 88 85 79 90 93 89 80 76 88 91 82 90 94 91
Homossexual 5 6 4 8 6 3 4 4 6 4 5 6 4 2 5
Bissexual 3 2 3 12 3 0 1 1 1 3 3 3 2 3 5
Outros 2 2 2 1 0 2 2 4 4 2 3 1
Recusa/ Não respondeu 3 2 4 0 1 2 3 9 10 2 0 6 1 1
Não sabe 1 1 1 1 1 2 3 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 562 656 182 208 230 306 293 295 582 341 552 456 118 51
Total Nos. absolutos 1218 558 660 179 204 231 307 297 287 584 347 579 428 117 54

PARTIDO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Capital
Total Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Masculino 46 46 46 45 48 46 44 49 41 31
Feminino 54 54 54 55 52 54 56 51 59 69
16 a 24 anos 15 15 15 14 16 14 17 8 14 11
25 a 34 anos 17 17 17 16 13 18 25 13 16 5
35 a 44 anos 19 18 18 20 20 17 19 16 22 17
45 a 59 anos 25 25 26 23 28 25 20 28 26 35
60 anos ou mais 24 24 24 26 23 26 20 34 22 32

45 45 45 45 45 45 42 50 45 51
Fundamental 24 19 24 25 28 18 21 31 27 14
Médio 48 49 48 49 51 41 53 43 51 25
Superior 28 32 29 26 21 41 25 26 22 61
Até 2 S.M. 45 42 44 48 52 34 49 40 52 32
De 2 a 3 S.M. 20 18 20 21 22 20 18 19 21 22
De 3 a 5 S.M. 18 19 17 19 14 20 19 22 15 19
De 5 a 10 S.M. 10 11 10 8 7 15 8 11 7 17
De 10 a 20 S.M. 3 5 3 2 2 6 1 3 2 2
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2
Mais de 50 S.M. 0 0 1 2
Recusa 1 1 2 1 1 1 2 1
Não sabe 2 3 3 1 2 2 3 1 2 2
PEA 70 71 71 68 69 70 75 63 72 68
 Assalariado registrado 22 24 23 19 22 19 25 19 21 19
 Assalariado sem registro 6 6 6 4 6 4 8 4 7 5
 Funcionario público 7 6 6 10 6 9 7 7 6 15
 Autônomo regular 12 12 12 10 11 13 12 12 11 15
 Profissional liberal 1 2 1 1 1 3 1 0 1 4
 Empresário 3 4 3 3 3 4 1 3 2 3
 Free-lance/ bico 10 8 10 14 11 8 11 9 13 5
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1
 Outros 0 0 0 0 1 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 7 8 7 9 7 9 7 9 1
NÃO PEA 30 29 29 32 31 30 25 37 28 32
 Dona de casa 5 4 5 5 5 6 3 4 6 10
 Aposentado 15 15 15 17 16 16 13 25 12 14
 Estudante 5 6 5 4 6 6 4 3 3 5
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 2 4 2 1 3 3 3 2

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% Capital
Total Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Evangélica 34 27 33 37 36 28 40 100
Católica 31 35 29 36 28 38 26 100
Espírita | Kardecista 5 6 5 5 4 6 4 100
Candomblé 2 3 3 1 2 1 4
Umbanda 2 2 2 1 3 1 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 0 1 1 1
Adventista 1 1 1 0 1 0
OUTRAS RELIGIÕES 7 6 7 6 7 6 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 18 20 20 13 20 18 15
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 76 100 100 79 71 79 72 74 77

Capital 40 100 53 39 40 42 45 32 48
Outros municípios da Região Metropolitana 36 47 40 31 37 28 41 28
Interior 24 100 21 29 21 28 26 23
PT 19 23 21 13 20 14 23 20 15 25
PDT 3 2 3 3 4 3 0 3 2 4
PSOL 2 3 2 2 1 4 1 2 1 8
PL 1 1 1 2 1 2 2 2 2
PMDB/MDB 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PCdoB 1 0 0 1 1 1 0 0
Outro partido 3 4 4 0 2 4 4 2 3 5
Nomes e referências 7 6 7 8 7 6 6 6 10 4
Nenhum/ não tem 63 59 61 69 62 66 63 63 66 52
Parda 39 38 41 35 100 35 41 33
Branca 31 31 29 37 100 37 25 36
Preta 23 24 24 20 100 19 28 19
Amarela 2 2 2 2 2 1 3
Indígena 2 2 2 2 2 1 5
Outras 3 3 3 5 4 3 5
Heterossexual 86 86 86 88 88 86 87 86 90 81
Homossexual 5 5 5 3 4 5 5 4 1 11
Bissexual 3 4 3 2 2 5 2 1 1 5
Outros 2 2 2 2 2 1 1 2 2 4
Recusa/ Não respondeu 3 3 3 5 3 3 4 4 5
Não sabe 1 0 1 1 1 1 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 487 925 293 478 373 280 377 410 64
Total Nos. absolutos 1218 644 980 238 478 371 282 387 395 67

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PARTIDO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

NATUREZA DO MUNICÍPIO COR RELIGIÃO



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Masculino 46 51 59 46 47 49 67 42 34 46 43
Feminino 54 49 41 54 53 51 33 58 66 100 54 57
16 a 24 anos 15 15 14 31 2 12 2 22 15 85
25 a 34 anos 17 22 24 21 14 22 29 23 5 16 10
35 a 44 anos 19 24 27 28 31 21 20 18 7 21 1 3
45 a 59 anos 25 30 28 12 44 32 43 30 14 33 7 2
60 anos ou mais 24 9 7 8 9 13 6 8 59 30 92

45 41 39 35 46 42 43 38 55 49 68 21
Fundamental 24 18 16 16 3 25 6 25 38 38 45 10
Médio 48 50 57 52 32 49 26 64 42 44 33 67
Superior 28 32 28 32 65 26 68 12 20 18 23 23
Até 2 S.M. 45 42 37 50 16 45 4 74 52 63 45 52
De 2 a 3 S.M. 20 22 32 24 15 19 13 11 15 17 16 12
De 3 a 5 S.M. 18 18 20 18 33 16 21 5 17 13 19 16
De 5 a 10 S.M. 10 11 8 6 21 12 46 7 4 10 5
De 10 a 20 S.M. 3 3 2 8 3 9 3 1 5 3
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 5 1 8 0 0
Mais de 50 S.M. 0 0 3
Recusa 1 1 0 1 1 2 2 4 1
Não sabe 2 2 1 1 2 7 3 2 1 9
PEA 70 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 22 31 100
 Assalariado sem registro 6 8 100
 Funcionario público 7 9 100
 Autônomo regular 12 17 50
 Profissional liberal 1 2 6
 Empresário 3 4 100
 Free-lance/ bico 10 15 45
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 0 0
 Desempregado (Procura emprego) 8 12 100
NÃO PEA 30 100 100 100 100
 Dona de casa 5 17 100
 Aposentado 15 52 100
 Estudante 5 16 100
 Vive de rendas 0 0
 Outros 2 6
 Desempregado (Não procura emprego) 3 9

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Evangélica 34 35 33 42 32 36 20 38 31 41 27 22
Católica 31 28 27 23 32 28 36 28 38 24 50 17
Espírita | Kardecista 5 5 5 4 12 5 6 1 6 10 5 5
Candomblé 2 3 4 1 6 5 1 1 1
Umbanda 2 2 1 1 3 2 2 3 1 2 3
Testemunha de Jeová 1 1 1 0 1 1 1 2
Adventista 1 0 0 1 0 1 1 3 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 7 5 10 4 8 15 9 6 7 5 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 18 19 23 20 16 18 15 15 16 13 9 43
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 76 77 79 82 65 75 79 78 74 79 74 79

Capital 40 41 44 42 37 38 48 36 39 34 40 50
Outros municípios da Região Metropolitana 36 36 36 40 28 37 31 42 36 45 34 29
Interior 24 23 21 18 35 25 21 22 26 21 26 21
PT 19 20 22 19 17 16 10 30 19 19 18 20
PDT 3 2 3 4 2 2 4 1 6 1
PSOL 2 2 2 4 10 1 1 1 1 1 3
PL 1 2 1 4 1 6 2 1 2 1
PMDB/MDB 1 1 0 3 1 2 0 1 0
PCdoB 1 0 1 2 1 2 0 2
Outro partido 3 4 4 5 4 9 4 1 1 1 3
Nomes e referências 7 6 6 9 4 6 3 7 9 9 9 7
Nenhum/ não tem 63 63 60 64 55 70 72 52 62 65 62 63
Parda 39 38 40 41 34 39 36 42 41 41 40 44
Branca 31 30 26 23 40 32 46 25 31 34 32 38
Preta 23 25 27 32 23 23 10 25 19 15 19 18
Amarela 2 2 2 2 2 1 2 2 2
Indígena 2 2 3 1 4 3 2 7 2
Outras 3 3 3 2 3 4 4 4 4 1 5
Heterossexual 86 88 89 81 90 88 100 85 82 92 81 79
Homossexual 5 5 7 6 6 3 3 4 2 4 7
Bissexual 3 3 3 8 1 2 2 3 1 1 12
Outros 2 1 2 1 2 1 4 6 1
Recusa/ Não respondeu 3 3 1 3 3 7 5 2 7
Não sabe 1 1 0 1 1 2 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 855 267 71 80 287 36 99 363 63 187 60
Total Nos. absolutos 1218 854 268 72 78 283 36 99 364 62 190 62

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PARTIDO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PT PDT
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Anthony 
Garotinho 

(União 
Brasil)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Masculino 46 44 60 50 45 50 59 51 52 40
Feminino 54 56 40 50 55 50 41 49 48 60
16 a 24 anos 15 18 4 12 15 18 8 11 14 12
25 a 34 anos 17 18 9 16 17 22 19 8 9 18
35 a 44 anos 19 15 20 19 20 18 19 14 17 20
45 a 59 anos 25 27 18 28 24 22 29 33 20 26
60 anos ou mais 24 21 49 25 24 20 25 34 40 24

45 43 55 46 45 42 47 50 50 45
Fundamental 24 30 41 24 22 15 23 38 39 23
Médio 48 46 37 45 50 34 48 54 38 51
Superior 28 24 21 31 29 52 29 8 23 26
Até 2 S.M. 45 46 48 40 46 30 32 64 47 47
De 2 a 3 S.M. 20 20 29 18 20 20 28 20 15 22
De 3 a 5 S.M. 18 17 10 22 17 23 24 12 21 15
De 5 a 10 S.M. 10 10 8 10 9 15 10 2 10 9
De 10 a 20 S.M. 3 1 5 5 3 7 2 4 2
De 20 a 50 S.M. 1 0 2 1 2 1 1
Mais de 50 S.M. 0 0 2
Recusa 1 2 2 1 1 1 1
Não sabe 2 4 2 2 2 1 2 2
PEA 70 71 53 72 70 73 73 68 61 71
 Assalariado registrado 22 25 21 22 21 23 22 18 14 25
 Assalariado sem registro 6 6 7 6 5 4 9 4 6
 Funcionario público 7 6 10 10 6 11 9 10 5 5
 Autônomo regular 12 10 7 8 14 10 12 12 14 13
 Profissional liberal 1 2 1 2 3 2 1 1
 Empresário 3 1 4 3 3 5 1 4 3
 Free-lance/ bico 10 10 6 11 11 9 12 10 8 10
 Estagiário/ aprendiz 1 2 1 1 3 0 1 1
 Outros 0 0 0 1 1 0
 Desempregado (Procura emprego) 8 13 6 8 7 6 6 7 10 8
NÃO PEA 30 29 47 28 30 27 27 32 39 29
 Dona de casa 5 5 2 5 5 5 3 5 4 4
 Aposentado 15 14 36 14 15 15 17 18 31 15
 Estudante 5 5 2 5 5 5 2 4 3 3
 Vive de rendas 0 0 0
 Outros 2 1 3 2 1 2 1 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 7 1 2 1 3 4 3

SEXO

IDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO  

RIO DE JANEIRO (SITUAÇÃO 1)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PT PDT
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Anthony 
Garotinho 

(União 
Brasil)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Evangélica 34 26 26 37 35 19 37 58 22 32
Católica 31 32 38 28 31 30 35 23 44 30
Espírita | Kardecista 5 7 8 6 4 12 4 5 1 5
Candomblé 2 3 4 2 2 4 2 2
Umbanda 2 3 2 1 2 2 0 3 2 2
Testemunha de Jeová 1 0 1 0 1 1
Adventista 1 1 0 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 6 9 7 4 8 3 12 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 18 21 22 15 18 29 12 8 19 20
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 76 84 74 76 74 85 76 67 86 77

Capital 40 47 31 43 37 54 40 28 22 40
Outros municípios da Região Metropolitana 36 37 43 33 36 31 35 38 64 36
Interior 24 16 26 24 26 15 24 33 14 23
PT 19 100 33 17 22 22 15
PDT 3 100 6 1 6 8 1
PSOL 2 13 9 0
PL 1 9 5 3 1
PMDB/MDB 1 5 1 1 2 2 0
PCdoB 1 4 2 1 0
Outro partido 3 21 3 6 2 1 2
Nomes e referências 7 47 6 8 11 2 5
Nenhum/ não tem 63 100 41 61 52 64 76
Parda 39 40 60 35 39 36 42 45 34 39
Branca 31 22 37 34 32 32 32 26 42 31
Preta 23 27 2 21 23 25 22 22 17 23
Amarela 2 4 2 1 2 1 2 3
Indígena 2 3 2 2 2 2 3 1
Outras 3 4 6 3 4 1 5 4 3
Heterossexual 86 81 87 84 88 79 92 79 81 89
Homossexual 5 9 4 4 3 9 5 6 5 3
Bissexual 3 6 2 4 2 7 1 3 2
Outros 2 1 4 4 2 3 4 5 2
Recusa/ Não respondeu 3 2 2 4 1 2 5 4 3
Não sabe 1 1 3 2 1 1 2 5 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 236 34 183 765 225 170 87 62 365
Total Nos. absolutos 1218 244 32 187 755 239 168 83 54 368

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PARTIDO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO  

RIO DE JANEIRO (SITUAÇÃO 1)



TOTAL

%

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Eduardo 
Serra  
(PCB)

Cyro 
Garcia 
(PSTU)

Em 
branco/nulo/ne

nhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 48 59 49 41 38 43 52 51 41 45 41 51
Feminino 54 52 41 51 59 62 57 48 49 59 55 59 49
16 a 24 anos 15 16 9 20 30 23 11 7 18 12 14 15 14
25 a 34 anos 17 23 15 13 14 14 16 13 16 20 17 19 16
35 a 44 anos 19 18 21 14 16 18 20 23 17 19 17 22 15
45 a 59 anos 25 21 30 23 20 24 27 29 23 27 23 21 32
60 anos ou mais 24 22 26 30 21 21 25 28 26 22 28 23 23

45 42 48 46 40 43 46 49 45 44 45 44 46
Fundamental 24 17 23 36 31 21 22 28 22 23 19 15 24
Médio 48 37 49 46 58 67 52 50 50 38 34 51 54
Superior 28 46 28 17 12 12 26 23 28 39 47 34 22
Até 2 S.M. 45 34 34 42 64 57 49 43 44 39 35 41 45
De 2 a 3 S.M. 20 19 27 22 14 21 20 24 23 14 15 19 19
De 3 a 5 S.M. 18 22 21 17 17 17 15 19 18 20 20 19 18
De 5 a 10 S.M. 10 13 11 6 2 2 10 10 8 15 13 13 9
De 10 a 20 S.M. 3 6 3 3 1 2 3 3 5 9 5 4
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 1 1 1 2 2 1 0
Mais de 50 S.M. 0 2 0
Recusa 1 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1
Não sabe 2 2 2 6 3 2 2 2 2 3 1 3
PEA 70 73 73 55 69 54 73 71 69 73 70 69 74
 Assalariado registrado 22 23 24 15 21 17 23 22 23 21 21 23 26
 Assalariado sem registro 6 5 3 4 10 6 7 4 6 5 8 4 7
 Funcionario público 7 10 9 4 1 4 6 7 6 9 7 8 3
 Autônomo regular 12 9 11 8 12 6 15 11 11 13 8 12 16
 Profissional liberal 1 2 3 1 2 1 3 5 2 0
 Empresário 3 2 4 3 2 4 3 3 4 5 4 2
 Free-lance/ bico 10 9 12 7 13 12 9 14 9 8 8 7 9
 Estagiário/ aprendiz 1 3 0 1 0 1 2 1 2 0
 Outros 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 7 14 12 7 7 7 9 8 5 6 10
NÃO PEA 30 27 27 45 31 46 27 29 31 27 30 31 26
 Dona de casa 5 3 4 7 3 13 5 5 4 6 4 5 4
 Aposentado 15 15 16 22 14 16 14 18 17 13 17 15 16
 Estudante 5 6 3 7 8 6 3 3 6 4 7 8 3
 Vive de rendas 0 0 0 0
 Outros 2 1 1 5 3 4 1 2 1 3 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 1 2 4 3 7 3 2 2 2 2 2 2

SEXO

IDADE

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
(SITUAÇÃO 2)

AV. DO GOV. CLAUDIO 
CASTRO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
EDUARDO PAES

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

%

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Eduardo 
Serra  
(PCB)

Cyro 
Garcia 
(PSTU)

Em 
branco/nulo/ne

nhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Evangélica 34 21 37 34 34 35 37 41 33 27 21 27 31
Católica 31 33 34 35 43 30 28 33 32 30 37 36 32
Espírita | Kardecista 5 10 4 3 2 2 4 4 4 8 11 4 7
Candomblé 2 4 1 1 2 2 2 1 2 4 2 4 2
Umbanda 2 2 0 3 5 2 1 3 1 2 2 2
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1
Adventista 1 0 2 1 1 0 0 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 5 9 12 4 4 7 8 8 4 5 6 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 18 26 14 13 13 21 19 11 17 24 22 20 17
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 76 83 74 81 62 81 75 71 75 84 100 100 100

Capital 40 53 42 23 33 47 36 34 40 53 100 100 100
Outros municípios da Região Metropolitana 36 29 32 58 29 34 39 37 35 31
Interior 24 17 26 19 38 19 25 29 25 16
PT 19 34 14 21 15 30 14 16 19 27 24 24 21
PDT 3 4 2 4 3 6 1 3 3 4 2 3 1
PSOL 2 7 0 1 2 4 5 5 1
PL 1 0 6 2 1 5 1 0 1 2 2
PMDB/MDB 1 1 1 2 4 0 1 1 0 1 0 1
PCdoB 1 2 1 0 2 0
Outro partido 3 3 6 2 1 2 4 2 4 10 4 1
Nomes e referências 7 6 7 11 11 8 6 12 6 7 4 7 7
Nenhum/ não tem 63 43 64 59 67 55 74 58 66 52 53 55 66
Parda 39 35 41 34 50 42 40 39 41 36 29 39 43
Branca 31 30 34 32 26 24 30 34 31 30 45 30 22
Preta 23 28 20 24 18 24 23 21 21 26 20 25 26
Amarela 2 2 2 2 4 2 1 2 2 1 2 3
Indígena 2 2 2 4 2 6 1 2 1 3 2 2 3
Outras 3 3 2 6 2 4 2 4 3 3 2 4
Heterossexual 86 81 91 81 86 83 89 87 86 88 81 86 89
Homossexual 5 8 4 1 4 12 3 5 4 4 5 7 3
Bissexual 3 5 2 2 6 3 1 2 4 3 8 4 3
Outros 2 2 1 3 2 2 2 1 2 1 4 1 1
Recusa/ Não respondeu 3 1 2 9 2 4 6 3 1 3 2 4
Não sabe 1 1 0 4 1 0 2 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 264 214 80 66 53 403 223 536 303 100 205 173
Total Nos. absolutos 1218 281 215 71 65 55 397 216 535 323 132 271 230

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PARTIDO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
(SITUAÇÃO 2)

AV. DO GOV. CLAUDIO 
CASTRO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
EDUARDO PAES



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE
Masculino 46 56 47 41 53 71 51 45 43 49 60 42 41 34
Feminino 54 44 53 59 47 29 49 55 57 51 40 58 59 66
16 a 24 anos 15 6 14 20 12 6 13 13 16 12 10 13 12 26
25 a 34 anos 17 15 19 18 18 22 15 19 17 19 19 21 9 13
35 a 44 anos 19 21 21 16 20 12 24 16 18 19 18 20 18 15
45 a 59 anos 25 29 22 24 25 24 27 24 25 27 30 23 30 18
60 anos ou mais 24 29 23 22 25 36 21 28 23 23 22 22 31 27

45 49 44 43 46 49 45 45 44 45 45 44 49 43
Fundamental 24 26 25 23 15 18 15 14 28 15 11 16 19 38
Médio 48 51 53 43 45 33 47 51 49 49 46 50 52 49
Superior 28 23 22 34 40 50 39 35 23 37 43 34 29 13
Até 2 S.M. 45 44 50 44 32 29 31 36 51 36 28 41 44 64
De 2 a 3 S.M. 20 21 21 19 22 19 23 23 19 19 20 20 14 14
De 3 a 5 S.M. 18 18 18 17 25 27 26 21 14 21 27 18 14 10
De 5 a 10 S.M. 10 10 6 11 13 17 14 8 8 13 12 14 14 5
De 10 a 20 S.M. 3 3 1 4 5 5 5 6 2 6 8 5 5 2
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 1 1 4 1 1 1 1 5
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 1 0 1 2 1 1 1 2 1 0 1 2 2
Não sabe 2 1 2 2 1 0 4 3 2 4 1 3 4
PEA 70 72 67 71 75 71 78 71 68 72 79 69 63 67
 Assalariado registrado 22 21 25 21 24 23 27 18 21 26 29 25 23 15
 Assalariado sem registro 6 7 5 5 5 2 4 8 6 5 4 6 1 12
 Funcionario público 7 6 5 8 9 10 10 8 5 7 9 6 3 1
 Autônomo regular 12 12 10 13 14 13 11 19 11 12 11 13 14 13
 Profissional liberal 1 2 1 2 2 3 2 1 1 2 3 2 2 1
 Empresário 3 4 3 2 4 6 5 3 2 4 7 2 3
 Free-lance/ bico 10 13 11 9 10 11 10 9 11 7 8 7 8 10
 Estagiário/ aprendiz 1 0 0 2 2 3 2 1 1 2 2 1 3
 Outros 0 0 0 0 0 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 6 8 9 5 6 6 9 5 5 6 6 15
NÃO PEA 30 28 33 29 25 29 22 29 32 28 21 31 37 33
 Dona de casa 5 6 9 3 5 2 4 10 5 4 2 6 4 6
 Aposentado 15 17 15 15 15 26 13 13 15 15 13 16 22 16
 Estudante 5 1 4 7 2 3 3 6 6 4 6 6 8
 Vive de rendas 0 0 0 0 1
 Outros 2 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 3 3 1 1 2 3 2 1 2 2 2

CONHECIMENTO A CIDADE INTEGRADA CONHECIMENTO DA OPERAÇÃO SEGURANÇA PRESENTE

SEXO

IDADE

AV. DO GOV. BOLSONARO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE
Evangélica 34 46 39 24 28 26 30 25 36 24 21 29 16 40
Católica 31 29 31 32 29 39 26 30 32 36 38 33 42 29
Espírita | Kardecista 5 4 3 7 7 4 10 5 4 7 6 8 8 4
Candomblé 2 1 1 3 2 1 1 4 2 3 2 4 2 2
Umbanda 2 1 3 2 3 1 3 2 2 3 0 6 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1
Adventista 1 0 1 1 1 0 2 0 1 1 0 1
OUTRAS RELIGIÕES 7 9 7 5 10 9 10 9 6 6 6 6 3 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 18 11 16 23 21 18 21 21 17 21 22 19 21 16
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 76 70 76 79 86 82 84 92 72 100 100 100 100 100

Capital 40 35 38 44 53 43 53 59 34 100 100 100 100 100
Outros municípios da Região Metropolitana 36 35 38 35 33 39 31 33 37
Interior 24 30 24 21 14 18 16 8 28
PT 19 3 14 32 22 28 22 17 18 24 25 20 32 18
PDT 3 2 2 4 4 5 3 4 2 2 3 2 2 2
PSOL 2 1 4 4 5 3 1 4 4 4 5 1
PL 1 5 3 3 3 3 1 2 3 0 3
PMDB/MDB 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1
PCdoB 1 0 1 1 1 1 1 0 2
Outro partido 3 4 3 3 4 5 4 3 3 5 6 3 5 3
Nomes e referências 7 16 5 3 6 7 6 5 8 6 5 7 5 10
Nenhum/ não tem 63 68 75 53 58 52 57 64 65 57 54 63 47 65
Parda 39 35 46 38 38 35 37 42 40 39 38 38 40 37
Branca 31 36 26 31 32 25 36 30 30 33 35 32 26 24
Preta 23 22 21 24 24 31 25 20 22 23 20 26 22 28
Amarela 2 1 2 2 2 2 1 3 2 2 2 2 5 3
Indígena 2 2 2 2 2 1 1 3 2 3 3 2 4 1
Outras 3 4 3 3 2 6 0 1 4 1 1 0 3 8
Heterossexual 86 90 90 83 89 90 91 86 85 88 90 88 82 77
Homossexual 5 1 2 8 4 6 3 5 5 4 2 6 6 7
Bissexual 3 1 2 4 3 2 3 6 3 4 4 3 6 5
Outros 2 2 2 2 1 1 2 2 1 1 1 4
Recusa/ Não respondeu 3 5 3 2 1 2 4 2 1 2 4 7
Não sabe 1 1 2 1 1 3 1 1 0 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 331 281 590 377 69 199 109 841 387 158 178 50 100
Total Nos. absolutos 1218 323 279 603 398 69 210 119 820 509 207 235 67 135

RELIGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PARTIDO

COR

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. BOLSONARO CONHECIMENTO A CIDADE INTEGRADA CONHECIMENTO DA OPERAÇÃO SEGURANÇA PRESENTE



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 18 21 16 9 14 22 21 22 21 19 15 17 21 19 13
Regular 44 49 40 54 40 40 41 47 40 46 44 43 48 36 41
Ruim/ Péssimo 25 22 27 21 30 25 27 22 24 20 34 22 23 39 45
Não sabe 13 9 16 17 17 13 11 9 15 15 7 18 9 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 562 656 182 208 230 306 293 295 582 341 552 456 118 51
Total Nos. absolutos 1218 558 660 179 204 231 307 297 287 584 347 579 428 117 54

O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Claudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sempre confia 7 10 4 2 3 5 8 11 14 4 4 7 7 6 3
Às vezes confia 40 45 36 43 37 47 38 37 28 44 43 36 45 42 41
Nunca confia 43 37 47 39 47 37 45 44 47 40 43 45 38 44 55
Não sabe 11 8 13 16 13 11 9 8 12 12 9 13 10 7 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 562 656 182 208 230 306 293 295 582 341 552 456 118 51
Total Nos. absolutos 1218 558 660 179 204 231 307 297 287 584 347 579 428 117 54

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do Claudio Castro?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fez pelo estado mais do que você esperava 8 12 5 4 7 10 11 8 10 6 10 7 10 8 8
Fez pelo estado o que você esperava que ele 
fizesse 13 15 12 17 13 14 11 13 7 13 18 9 16 19 20

Fez pelo estado menos do que você esperava 64 62 66 60 67 62 67 63 64 66 62 67 62 62 64

Não fez nada 2 2 2 1 3 1 2 4 3 2 2 3 2 1
Outras respostas 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 2
Não sabe 11 8 14 19 11 12 9 9 14 12 8 14 9 10 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 562 656 182 208 230 306 293 295 582 341 552 456 118 51
Total Nos. absolutos 1218 558 660 179 204 231 307 297 287 584 347 579 428 117 54

Você diria que o governador Claudio Castro nesse um ano e seis meses de governo :

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Violência/segurança/polícia 27 31 24 19 25 28 31 28 17 23 42 19 31 46 52
Saúde 26 24 29 24 31 30 29 19 29 29 19 31 25 16 19
Educação 8 8 9 14 10 7 5 8 5 9 9 7 10 9 9
Desemprego 5 6 4 5 4 7 6 4 5 6 4 6 4 3 2
Corrupção/ roubo/ roubalheira/ desonestidade 5 5 5 9 8 3 3 3 3 6 3 5 5 2 8

Enchentes/ alagamentos 3 2 5 2 1 1 5 6 7 3 2 4 4 2
Transporte/ transporte público 3 3 3 4 2 3 4 3 4 3 3 3 3 3 2
Saneamento básico 3 3 3 1 2 2 3 6 4 3 2 3 4 5
Inflação 1 1 2 1 1 1 1 3 3 1 1 1 2 1
Administração/ má administração/ falta de 
administração/ governabilidade/ falta de gestão 1 2 1 1 1 2 1 1 0 2 2 1 2 2

Fome/miséria 1 1 2 1 0 3 1 1 3 1 0 2 1 2
Economia 1 2 0 3 3 1 0 0 1 2 1 1 2
Social (Desigualdade social/ má distribuição de 
renda) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3

Infraestrutura 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 2
Drogas/ tráfico de drogas 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1
Habitação 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1
Outras respostas 6 8 4 6 4 4 6 9 7 5 6 7 5 3 3
Não sabe 6 4 7 8 6 7 2 7 10 7 1 8 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 562 656 182 208 230 306 293 295 582 341 552 456 118 51
Total Nos. absolutos 1218 558 660 179 204 231 307 297 287 584 347 579 428 117 54

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Capital
Total Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Ótimo/ Bom 18 15 17 22 18 21 17 19 23 13
Regular 44 44 44 45 46 44 40 46 43 36
Ruim/ Péssimo 25 33 27 17 23 24 28 24 20 40
Não sabe 13 7 12 16 12 11 15 10 14 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 487 925 293 478 373 280 377 410 64
Total Nos. absolutos 1218 644 980 238 478 371 282 387 395 67

COR RELIGIÃO

O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Claudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, 
ruim ou péssimo?

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

% Capital
Total Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Sempre confia 7 5 7 7 5 9 5 8 7 2
Às vezes confia 40 38 37 48 43 39 39 38 42 45
Nunca confia 43 48 46 34 41 40 46 46 39 46
Não sabe 11 8 11 11 10 12 11 8 12 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 487 925 293 478 373 280 377 410 64
Total Nos. absolutos 1218 644 980 238 478 371 282 387 395 67

COR RELIGIÃO

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do Claudio Castro?

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

% Capital
Total Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Fez pelo estado mais do que você esperava 8 7 7 11 8 9 9 11 7 5
Fez pelo estado o que você esperava que ele 
fizesse 13 14 13 13 13 17 10 12 14 13

Fez pelo estado menos do que você esperava 64 68 65 63 67 62 64 65 62 71

Não fez nada 2 2 3 1 1 1 5 2 2 2
Outras respostas 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1
Não sabe 11 9 11 12 11 11 12 9 14 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 487 925 293 478 373 280 377 410 64
Total Nos. absolutos 1218 644 980 238 478 371 282 387 395 67

Você diria que o governador Claudio Castro nesse um ano e seis meses de governo :

NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

COR RELIGIÃO



TOTAL

% Capital
Total Região 
Metropolitana Interior Parda Branca Preta Católica Evangélica

Espírita | 
Kardecista

Violência/segurança/polícia 27 30 29 21 24 34 23 28 18 37
Saúde 26 23 25 30 29 23 25 23 35 20
Educação 8 8 8 8 8 7 11 7 9 7
Desemprego 5 5 5 6 5 5 5 6 4 6
Corrupção/ roubo/ roubalheira/ desonestidade 5 4 4 6 4 6 6 4 5 4

Enchentes/ alagamentos 3 2 3 3 5 3 3 4 4
Transporte/ transporte público 3 6 4 1 3 3 5 4 3 1
Saneamento básico 3 2 3 3 4 4 1 4 3 6
Inflação 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1
Administração/ má administração/ falta de 
administração/ governabilidade/ falta de gestão 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1

Fome/miséria 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Economia 1 2 1 0 1 1 1 1 1
Social (Desigualdade social/ má distribuição de 
renda) 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2

Infraestrutura 1 1 1 1 0 1 1 0 1
Drogas/ tráfico de drogas 1 0 1 1 1 0 0 1
Habitação 1 1 0 1 0 1 0 1 0
Outras respostas 6 6 5 7 5 7 5 7 4 14
Não sabe 6 5 6 6 6 4 8 6 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 487 925 293 478 373 280 377 410 64
Total Nos. absolutos 1218 644 980 238 478 371 282 387 395 67

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

COR RELIGIÃO

Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?

NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Ótimo/ Bom 18 19 18 12 20 21 16 16 18 17 21 10
Regular 44 43 45 47 41 38 51 49 46 34 50 51
Ruim/ Péssimo 25 26 24 23 34 25 33 24 23 28 21 19
Não sabe 13 12 12 18 4 15 12 14 21 9 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 855 267 71 80 287 36 99 363 63 187 60
Total Nos. absolutos 1218 854 268 72 78 283 36 99 364 62 190 62

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Claudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Sempre confia 7 7 6 3 8 9 8 3 6 1 9 3
Às vezes confia 40 40 41 35 49 38 53 38 38 39 40 37
Nunca confia 43 42 43 48 40 40 35 50 44 43 44 40
Não sabe 11 11 11 14 3 13 4 9 11 17 7 21
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 855 267 71 80 287 36 99 363 63 187 60
Total Nos. absolutos 1218 854 268 72 78 283 36 99 364 62 190 62

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do Claudio Castro?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Fez pelo estado mais do que você esperava 8 9 7 5 17 9 14 6 7 4 10 4
Fez pelo estado o que você esperava que ele 
fizesse 13 15 14 11 14 16 13 11 10 9 10 14

Fez pelo estado menos do que você esperava 64 63 67 64 62 57 70 68 67 72 63 67

Não fez nada 2 2 2 5 2 4 2 3
Outras respostas 1 1 0 3 2 1 2 2
Não sabe 11 11 9 13 6 15 4 11 12 15 11 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 855 267 71 80 287 36 99 363 63 187 60
Total Nos. absolutos 1218 854 268 72 78 283 36 99 364 62 190 62

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Você diria que o governador Claudio Castro nesse um ano e seis meses de governo :

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro
Funcionár
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free Empresário

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do  Estudante

Violência/segurança/polícia 27 28 28 21 47 26 38 17 24 26 28 21
Saúde 26 27 32 21 18 27 24 28 25 29 18 28
Educação 8 8 8 10 10 7 10 8 8 4 9 9
Desemprego 5 7 6 7 6 5 17 2 2 2 4
Corrupção/ roubo/ roubalheira/ desonestidade 5 5 2 9 4 5 6 7 5 4 3 12

Enchentes/ alagamentos 3 3 3 5 2 3 5 1 4 9 4 2
Transporte/ transporte público 3 3 4 1 1 3 2 2 3 1 2 7
Saneamento básico 3 2 1 3 3 2 2 2 5 6 7
Inflação 1 2 3 4 1 1 1 1
Administração/ má administração/ falta de 
administração/ governabilidade/ falta de gestão 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1

Fome/miséria 1 1 0 1 1 3 2 4 1 3
Economia 1 1 1 1 2 2 1 0 0
Social (Desigualdade social/ má distribuição de 
renda) 1 1 1 1 1 1 1 1

Infraestrutura 1 0 1 1 1 1
Drogas/ tráfico de drogas 1 1 0 2 1 1 0 2
Habitação 1 0 1 1 1 1 2
Outras respostas 6 5 3 7 4 6 12 5 8 6 11 3
Não sabe 6 5 3 9 1 7 6 9 5 9 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 855 267 71 80 287 36 99 363 63 187 60
Total Nos. absolutos 1218 854 268 72 78 283 36 99 364 62 190 62

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?



TOTAL

% PT PDT
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Anthony 
Garotinho 

(União 
Brasil)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Ótimo/ Bom 18 15 19 28 17 5 63 23 19 6
Regular 44 43 45 36 46 48 32 35 42 43
Ruim/ Péssimo 25 35 33 28 21 42 3 25 22 31
Não sabe 13 7 3 7 16 5 1 17 18 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 236 34 183 765 225 170 87 62 365
Total Nos. absolutos 1218 244 32 187 755 239 168 83 54 368

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO  

RIO DE JANEIRO (SITUAÇÃO 1)

O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Claudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim 
ou péssimo?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

% PT PDT
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Anthony 
Garotinho 

(União 
Brasil)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Sempre confia 7 6 4 11 6 2 26 8 7 2
Às vezes confia 40 36 48 46 39 38 64 34 27 29
Nunca confia 43 50 38 38 42 51 8 41 47 55
Não sabe 11 8 10 6 13 9 2 17 18 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 236 34 183 765 225 170 87 62 365
Total Nos. absolutos 1218 244 32 187 755 239 168 83 54 368

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO  

RIO DE JANEIRO (SITUAÇÃO 1)

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do Claudio Castro?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

% PT PDT
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Anthony 
Garotinho 

(União 
Brasil)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Fez pelo estado mais do que você esperava 8 8 7 10 8 4 26 7 13 3
Fez pelo estado o que você esperava que ele 
fizesse 13 11 8 15 13 12 35 6 9 7

Fez pelo estado menos do que você esperava 64 70 79 66 61 76 35 68 58 69

Não fez nada 2 2 2 2 2 0 6 2 2
Outras respostas 1 1 1 1 1 4 1
Não sabe 11 8 5 6 14 5 3 13 14 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 236 34 183 765 225 170 87 62 365
Total Nos. absolutos 1218 244 32 187 755 239 168 83 54 368

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO  

RIO DE JANEIRO (SITUAÇÃO 1)

Você diria que o governador Claudio Castro nesse um ano e seis meses de governo :

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022



TOTAL

% PT PDT
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Anthony 
Garotinho 

(União 
Brasil)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Em 
branco/nulo/

nenhum
Violência/segurança/polícia 27 25 25 29 27 36 40 14 40 23
Saúde 26 25 29 29 26 20 25 28 26 31
Educação 8 11 8 6 8 10 6 11 2 8
Desemprego 5 6 6 5 6 3 8 2 6
Corrupção/ roubo/ roubalheira/ desonestidade 5 5 4 5 3 2 6 1 5

Enchentes/ alagamentos 3 5 4 3 2 1 10 4 3
Transporte/ transporte público 3 4 3 3 5 3 1 3
Saneamento básico 3 3 3 3 3 6 3 4 2
Inflação 1 2 6 1 1 1 2 2 1
Administração/ má administração/ falta de 
administração/ governabilidade/ falta de gestão 1 1 1 2 2 1 1 1

Fome/miséria 1 1 1 1 1 1 1 2
Economia 1 1 1 1 1 2 1 5 0
Social (Desigualdade social/ má distribuição de 
renda) 1 1 1 1 1 0 1 0

Infraestrutura 1 0 1 1 1 2 1
Drogas/ tráfico de drogas 1 1 5 0 1 1
Habitação 1 1 2 1 1 1
Outras respostas 6 5 13 5 6 5 5 6 4 6
Não sabe 6 5 11 4 7 3 1 4 10 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 236 34 183 765 225 170 87 62 365
Total Nos. absolutos 1218 244 32 187 755 239 168 83 54 368

Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO  

RIO DE JANEIRO (SITUAÇÃO 1)



TOTAL

%

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Eduardo 
Serra  
(PCB)

Cyro 
Garcia 
(PSTU)

Em 
branco/nulo/ne

nhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 18 6 59 15 22 16 5 100 24 11 16
Regular 44 47 33 47 55 54 42 100 45 47 42
Ruim/ Péssimo 25 40 6 21 16 14 32 100 26 33 38
Não sabe 13 6 1 17 6 16 21 5 9 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 264 214 80 66 53 403 223 536 303 100 205 173
Total Nos. absolutos 1218 281 215 71 65 55 397 216 535 323 132 271 230

O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Claudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. CLAUDIO 
CASTRO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
EDUARDO PAES

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
(SITUAÇÃO 2)



TOTAL

%

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Eduardo 
Serra  
(PCB)

Cyro 
Garcia 
(PSTU)

Em 
branco/nulo/ne

nhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Sempre confia 7 2 25 2 8 3 2 31 2 0 8 4 6
Às vezes confia 40 39 62 33 46 45 28 53 59 13 45 38 35
Nunca confia 43 49 12 49 40 44 56 11 34 84 41 48 54
Não sabe 11 10 1 15 6 9 14 4 6 2 6 11 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 264 214 80 66 53 403 223 536 303 100 205 173
Total Nos. absolutos 1218 281 215 71 65 55 397 216 535 323 132 271 230

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do Claudio Castro?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. CLAUDIO 
CASTRO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
EDUARDO PAES

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
(SITUAÇÃO 2)



TOTAL

%

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Eduardo 
Serra  
(PCB)

Cyro 
Garcia 
(PSTU)

Em 
branco/nulo/ne

nhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Fez pelo estado mais do que você esperava 8 5 23 4 6 8 4 29 6 11 4 8
Fez pelo estado o que você esperava que ele 
fizesse 13 10 33 12 10 11 7 31 14 5 19 16 9

Fez pelo estado menos do que você esperava 64 77 39 63 69 72 69 32 73 86 64 66 75

Não fez nada 2 3 1 3 1 2 3 1 1 5 2 3
Outras respostas 1 2 5 1 1 1 1 1 0
Não sabe 11 6 2 13 12 8 17 6 6 3 5 12 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 264 214 80 66 53 403 223 536 303 100 205 173
Total Nos. absolutos 1218 281 215 71 65 55 397 216 535 323 132 271 230

Você diria que o governador Claudio Castro nesse um ano e seis meses de governo :

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. CLAUDIO 
CASTRO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
EDUARDO PAES

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
(SITUAÇÃO 2)



TOTAL

%

Marcelo 
Freixo 
(PSB)

Cláudio 
Castro 
(PL)

Rodrigo 
Neves 
(PDT)

Eduardo 
Serra  
(PCB)

Cyro 
Garcia 
(PSTU)

Em 
branco/nulo/ne

nhum
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Violência/segurança/polícia 27 33 36 27 23 30 22 36 24 29 37 30 28
Saúde 26 20 27 25 26 21 29 24 25 29 19 24 26
Educação 8 9 5 6 16 8 9 8 8 10 5 9 8
Desemprego 5 6 3 5 5 5 6 3 7 4 7 3 4
Corrupção/ roubo/ roubalheira/ desonestidade 5 5 3 6 8 2 4 3 6 4 3 4 6

Enchentes/ alagamentos 3 3 2 2 4 7 3 3 3 3 2 2 2
Transporte/ transporte público 3 5 2 3 4 3 1 3 4 6 6 5
Saneamento básico 3 3 6 2 2 2 2 5 3 2 2 2 2
Inflação 1 1 1 4 2 3 1 1 1 2
Administração/ má administração/ falta de 
administração/ governabilidade/ falta de gestão 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1

Fome/miséria 1 1 3 3 1 2 2 1 1 2 2
Economia 1 1 2 3 2 0 1 2 1 2 2 1
Social (Desigualdade social/ má distribuição de 
renda) 1 0 0 2 1 1 1 1 1

Infraestrutura 1 1 1 2 2 0 0 2 1 1
Drogas/ tráfico de drogas 1 1 1 1 1 0
Habitação 1 0 1 0 0 1 0 1 1
Outras respostas 6 6 6 7 5 5 6 5 7 6 8 5 6
Não sabe 6 2 3 8 4 11 8 2 4 4 4 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 264 214 80 66 53 403 223 536 303 100 205 173
Total Nos. absolutos 1218 281 215 71 65 55 397 216 535 323 132 271 230

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. CLAUDIO 
CASTRO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
EDUARDO PAES

INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
(SITUAÇÃO 2)

Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE
Ótimo/ Bom 18 37 13 11 20 32 19 14 18 15 20 13 10 16
Regular 44 41 56 41 45 42 44 48 44 45 45 48 33 41
Ruim/ Péssimo 25 12 17 36 30 26 33 27 23 34 34 32 43 29
Não sabe 13 10 14 12 6 5 11 16 6 2 7 13 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 331 281 590 377 69 199 109 841 387 158 178 50 100
Total Nos. absolutos 1218 323 279 603 398 69 210 119 820 509 207 235 67 135

O governador Claudio Castro está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião o governador Claudio Castro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. BOLSONARO CONHECIMENTO A CIDADE INTEGRADA CONHECIMENTO DA OPERAÇÃO SEGURANÇA PRESENTE



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE
Sempre confia 7 13 4 4 7 17 5 5 6 6 7 5 4 5
Às vezes confia 40 48 46 33 41 39 44 36 39 40 42 42 26 30
Nunca confia 43 29 38 53 44 43 43 46 42 48 47 47 54 50
Não sabe 11 10 12 10 8 1 7 13 12 6 4 6 17 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 331 281 590 377 69 199 109 841 387 158 178 50 100
Total Nos. absolutos 1218 323 279 603 398 69 210 119 820 509 207 235 67 135

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do Claudio Castro?

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. BOLSONARO CONHECIMENTO A CIDADE INTEGRADA CONHECIMENTO DA OPERAÇÃO SEGURANÇA PRESENTE



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE
Fez pelo estado mais do que você esperava 8 13 8 6 10 22 7 5 8 7 12 4 3 4
Fez pelo estado o que você esperava que ele 
fizesse 13 19 12 11 15 19 16 12 12 15 17 14 15 9

Fez pelo estado menos do que você esperava 64 55 63 71 65 55 67 69 64 68 65 72 66 66

Não fez nada 2 2 1 3 3 1 4 2 2 2 2 2 1 2
Outras respostas 1 2 1 1 2 2 1 1 1 1
Não sabe 11 9 15 10 6 1 5 10 14 7 4 7 13 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 331 281 590 377 69 199 109 841 387 158 178 50 100
Total Nos. absolutos 1218 323 279 603 398 69 210 119 820 509 207 235 67 135

Você diria que o governador Claudio Castro nesse um ano e seis meses de governo :

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. BOLSONARO CONHECIMENTO A CIDADE INTEGRADA CONHECIMENTO DA OPERAÇÃO SEGURANÇA PRESENTE



TOTAL

%
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE CONHECE

    e está 
bem 

informado

    e está 
mais ou 
menos 

informado
    e está mal 

informado
NÃO 

CONHECE
Violência/segurança/polícia 27 28 22 29 36 47 35 32 23 34 33 34 33 17
Saúde 26 28 32 23 21 19 23 19 29 23 20 24 25 26
Educação 8 7 8 9 8 10 8 8 8 8 9 8 6 6
Desemprego 5 4 5 6 6 4 6 5 5 5 5 5 4 4
Corrupção/ roubo/ roubalheira/ desonestidade 5 5 5 4 4 1 4 5 5 5 4 5 4 4

Enchentes/ alagamentos 3 4 4 3 2 4 1 4 4 2 1 3 1 2
Transporte/ transporte público 3 1 4 4 4 6 3 5 2 6 5 4 14 6
Saneamento básico 3 4 3 3 2 1 1 5 3 2 3 2 1 3
Inflação 1 2 0 2 2 4 2 1 1 2 1 1
Administração/ má administração/ falta de 
administração/ governabilidade/ falta de 
gestão

1 2 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1

Fome/miséria 1 2 1 1 1 2 1 1 2 0 4
Economia 1 1 1 1 1 1 2 1 2 2 2 1
Social (Desigualdade social/ má distribuição 
de renda) 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1

Infraestrutura 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1
Drogas/ tráfico de drogas 1 1 1 1 0 1 1 0 2
Habitação 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1
Outras respostas 6 7 5 5 6 2 6 7 6 6 9 5 2 7
Não sabe 6 3 6 7 3 2 1 5 8 3 1 3 5 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1218 331 281 590 377 69 199 109 841 387 158 178 50 100
Total Nos. absolutos 1218 323 279 603 398 69 210 119 820 509 207 235 67 135

Projeto: PO4079 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 a 07/04/2022

AV. DO GOV. BOLSONARO CONHECIMENTO A CIDADE INTEGRADA CONHECIMENTO DA OPERAÇÃO SEGURANÇA PRESENTE

Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado do Rio de Janeiro hoje?
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